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Φύλλο εργασίας Β

                     Πολλαπλασιασμός - Επιμεριστική ιδιότητα

         Λύνω τους πολλαπλασιασμούς όπως το παράδειγμα. 

      1)           71 x 8 =  (70 x 8) + ( 1 x 8) =  560 + 8 = 568
                  
      2)       7 x  98 =  ______________________________________________ 


      3)       61x  9 = ______________________________________________________________________   


      4)       6 x  48 =   ______________________________________________


      5)       7 x  43 =  ______________________________________________ 


[bookmark: _GoBack]      6)      21 x  9 =  _____________________________________________ 
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Three Digit Subtraction Without Regrouping
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i 920 492 479 297 598
: - 720 - 322 - 142 -110 -278
|

|
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. 702 890 990 227 375
: - 401 - 170 - 780 - 101 - 245
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| 846 736 872 908 305
| -442 - 134 -141 -800 - 103
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: 747 451 794 597 767
i -101 - 231 - 302 -220 - 352
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i 743 889 722 578 991
| -220 - 364 -500 - 438 -471
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